

《红人孙小笼卖的啥化妆品?》后续

昨天,快报报道了专栏作家孙洁网售的“手工制作化妆品”被曝质量堪忧,相关部门认为“手工化妆品”属于“三无产品”一事。昨天清晨,西祠胡同“优游女生-孙小笼”讨论版上,版主“孙洁”贴出多张单据和实验室的照片,得到了不少粉丝的支持。与此同时,也有很多网友发现了照片中的疑点,发起了新一轮的口水战。

□快报记者 是钟寅 刘峻 实习生 陆天翔

“孙洁”发帖,口水乱飞

辩白

“孙洁”晒工作室和单据照片

在前天的采访中,孙洁曾表示,自己有一个花费超过1000万元的实验室,并会在近日将实验室的照片公布。昨天清晨6点44分,西祠胡同“优游女生-孙小笼”讨论版上,版主“孙洁”的ID发了一篇名为《深夜》的帖子。文中写道:深夜里的某女巫工作室,房间顶部的吊灯让屋内的光线温暖明亮,正面墙壁中央是大大的“RH”标志。“RH”是孙洁所创的“皇家手工”Royal Handmade的缩写。工作室窗明几净,烧瓶、烧杯等试验器材整齐地摆放在桌子上。此外,帖子

还放出了20多页全英文的材料。“孙洁”称,这些是进口原料单,出于对配方的保护,她把部分不方便在网络上泄露的信息隐去了。

这篇帖子随即得到了孙洁粉丝的支持,大家认为发帖者就是孙洁本人。网友“lxwcsd”称:“姐姐(粉丝对孙洁的爱称),我永远支持你,加油。”网友“yaodayouhun”则认为,工作室的照片中出现了疑似高压蒸汽灭菌锅的设备,而且实验室环境整洁,先前指责“皇家手工”细菌超标的言论并不属实。

本人表示:将用法律维权

目前,“皇家手工”在淘宝的网店所有商品都已经下架,“优游女生-孙小笼”讨论版的美容子版也已经限制登录。对于昨天网络又掀起新一轮的质疑,记者又联系到孙洁。西祠胡同上出现的“孙洁”ID就是她本人发帖?她告诉记

者,目前她不会回应任何事情,因为提出回应的話,又会陷入新一轮的所谓质疑,目前将一切事宜交由三位律师打理。有关律师正在对这件事情的前因后果详加调查,搜集证据,准备用法律武器来维护自己的权利。

质疑

工作室缺乏通风设备

支持者不少,可网上很快也出现了质疑者的声音。网友“嘟嘟的尾巴”一口气列出了这间工作室的11项疑点,她认为,工作室缺乏化学实验必要的通风设备,甚至没有水池,部分实验器材的摆放方式也不符合专业做法。随后有网友调侃说:“姐姐你好伟大,为了不污染空气,把废气都自我消化了,感动中国2010就是您。”

按照孙洁本人之前在博文中的表述,她的工作室中实验

区有150平方米,包装区有100平方米,“每一样东西都亲自经过我的手”。网友非常关心,照片中的工作室,到底是作为实验场所存在,还是制作场所。如果化妆品在这间工作室中生产,孙洁应该提供必要的生产许可。“如果这里仅仅是化妆品的配制实验场所,那么制作场所究竟在哪里?是不是真的委托给了别的工厂?如果是,那就意味着‘手工制作’神话的破灭。”

发上网的单据并非报关单

不仅是工作室,网友还就“孙洁”贴出的20多张单据展开了搜索。很快,细心的网友就从中找出了疑点。某张单据的客户一栏,写着“Power Chemical Company Limited”,这家公司在商业网站上的说明是上海市长宁区一家外企,主营各种油类。之前孙洁本人曾表示,美国一家实验室的配方师“雷宁”

为自己提供了大量美国进口的原料,可网友没能从单据中找出“雷宁”的相关资料。

有专业知识的网友则指出,网上贴出的这些单子并非进口商品所应有的报关单,只有海关出具的报关单才能说明原料是否进口。“那上面不仅有中文,还有报关单号,单号可以在海关系统里面查到。”

民企与石油公司 爆发协议纠纷

“有一群穿着企业制服的人站在江阴长山油库大门口,拉着横幅说讨要生存权什么的。”江阴市民李先生昨日说。记者接报赶赴现场调查发现,这原来是一场因为两公司协议纠纷引起的矛盾,但其中暴露出的一些问题却着实耐人寻味。

昨日上午10点,记者接报后来到江阴长山油库大门口,一名男子自称是江苏欧倍力石油化工有限公司的职工,“公司这几年一直因为输油管道的的事情和中石化江阴分公司有矛盾,导致年年亏损,现在要让我们100多号人下岗回家。”江苏欧倍力石油化工有限公司的负责人叶卫春承认确实与中石化江阴分公司发生了矛盾,“我们2003年就和中石化江阴分公司签了协议,对方答应可以由我们自行投资建设6条输油管线。我们先是租用了对方的两条管线,可当我们提出再建设4条管线时,对方就一直拖延不办,结果我们根据6条管线运输能力建设的油罐等投资3000多万一直闲置,每年都要损失500多万。”

对于欧倍力的指责,中石化江阴分公司的沈作经理认为毫无道理。据其称,为欧倍力提供油品收发通道(码头和管线),本身只是中石化基于对地方政府长期以来对公司工作支持的回报,不然当初根本不会同意和欧倍力公司签订码头及管线租赁协议。当时双方协议,中石化江阴分公司提供欧倍力两条管线,后来欧倍力公司又提出要增加管线。“我们把新的协议传给欧倍力,对方一直没答应,怎么叫我们卡他们呢。”沈作表示,协议主要是对于欧倍力租用管线的粗细、管线运输油的品种、管线输油的收发量进行了限制。

快报记者 金辰 陈超



CSA 美的 Midea 中国国家跳水队·游泳队主赞助商

万人空巷 美的冰箱

2010年4月17日-18日

郑重承诺: 历史最低价 42年 仅此一回

喜报

自本次认筹活动开展以来,截至发稿时止全省认购美的冰箱56379台,江苏美的冰箱友情提醒广大消费者,抓紧最后一天认购时间,速至各连锁卖场、美的专卖店及指定售点认购美的冰箱。

美的空调、美的洗衣机同步促销火热进行中